



Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2017. augusztus 25.

XXVIII. (LII.) évfolyam • 8. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

Szent István királyunk ünnepe

Augusztus 20-án az államalapító Szent István királyra emlékezünk, aki a keresztény magyar állam létrehozásával megalapozta a magyarság fennmaradását.

„Első királyunk volt a honfelett, de utolsó lesz, kit népe elfeled” - hallható egy dráma zárszavaként. Munkássága követendő példa népünk számára, fontos, hogy évről-évre megemlékezzünk róla, és megadjuk neki a megérdemelt tiszteletet.

Városunkban a hagyományokhoz híven reggel 9 órakor ünnepi szentmisével vette kezdetét a nap, melyet Kiss Csaba esperes celebrált. A Himnusz elénekését követően, elkezdődött a városi ünnepség, ahol elsőként Zentai Vivien, Görbe Kitti, Csatai Blanka, Pethes Enikő és Gonda Zsófia előadásában hallhattuk az Összefogás dalát, melyet zongorán Bartók László kísért. Bordás Péter okleveles építész, a nap ünnepi szónoka, saját nézőpontjából elevenítette fel a jelenlévőknek Szent István ünnepét. „Augusztus 20-án megemlékezünk hazánk államalapításáról, nemzetünk több mint ezer éves történelméről, sikereiről, kudarcairól, örömeiről, fájdalmairól. Az új kenyér ünnepe a hazát építő sikeres magyar ember ünnepe. I. István egy olyan épület alapjait rakta

A megszentelt ünnepi kenyeret Gergely Zoltán polgármester és Bordás Péter szegték meg, majd Gonda

valamint az Önkormányzatnak, akik minden rendezvény megszervezésekor mellé állnak.

gátásainak átadása következett. Pádár Antalné, a kuratórium elnöke elmondta, hogy 26 pályázó diák között



Kitüntettek - Rusvainé Barócsi Katalin, Kresmarik Zsuzsanna, Veres László és Méri Judit

Zsófia egy verset szavalt el, a Gyöngykoszorú Népdalcsoporthoz pedig egy dallal köszöntette a kitüntetetteket.

„Jászárokszállás egészségügyéért” kitüntetésben Kresmarik Zsuzsanna és Veres László részesült. Zsuzsanna évek óta fáradhatatlan lelkesedéssel látja el városunkban gondozónői munkáját, kivívva ezzel a lakosok bizalmát. Veres László a Cukorbeteg Klubjának vezetőjeként számos

„Jászárokszállás közművelődéséért” kitüntetésben Méri Judit részesült, aki 1990 óta tanít városunk általános iskolájában. Szakmai tudásáért, hivatástudatáért igazán méltó erre a címre. A díj átvételekor elmondta, azért is fontos, hogy ebben az évben veheti át a kitüntetést, mert idén ünnepeljük Kodály Zoltán halálának 50. évfordulóját. Örömet látni az évek múlásával, hogy azok a diákok, akik általános iskolai tanulmányaik alatt kezdtek el zenélni, énekelni, gyakran felnőttként is folytatják mindezt, sikereket érnek el, melyeket jórészt az ő munkájának köszönhetnek.

„Jászárokszállás tanulóifjúságáért” kitüntetésben Rusvainé Barócsi Katalin részesült. 30 éve tanít középiskolánkban humán tantárgyakat, segítve a tehetséges és a lemaradással küzdő tanulók fejlesztését. Köszönetet mondott azért, hogy alkalmasnak találták őt erre a megtisztelő címre, de elmondta, ez nem csak az ő érdeme, hiszen munkája egy „kapocs a hosszú láncon”.

A kitüntetések átadását követően Zentai Vivien előadásában hallhattuk az Ők az én vérem című dalt, majd a Jászárokszállás Város Tehetségéért Alapítvány támo-

összesen 578.000 Ft-ot osztottak ki. Az ünnepség végén a templomot elhagyó vendégek egy-egy szelet megszentelt kenyeret kaptak, melyet a Karitás tagjai osztottak ki.

A reggeli esős időt szerencsére délutánra felváltotta a napsütés, így sokan kilátogattak a Piac térre. A gyerekek ingyenes szórakoztató programokon vehettek részt: arcfestés, kézi agyaggyártás, csillámtetoválás, légvár. A színpadon pedig a Hidi Tánciskola növendékeit láthattuk, akik legújabb, a táncábrában tanult koreográfiáikkal bűvölték el szüleiket. 17 órától Szandi koncertjén vehettünk részt, aki 13 éves korában adta ki első albumát, ő a legfiatalabb platinalemez előadó hazánkban, karrierje pedig azóta is töretlen. Fiatalok és idősek egyaránt jól ismerik legnépszerűbb dalait. Hiszen ki ne ismerné a Szerelmes szívek, Azok a szép napok vagy a Minden percem a szerelemé című örök slágereket? Közel 27 év után is teltházas koncerteket ad Magyarországon és határainkon túl is, most pedig városunkba látogatott el, hogy közönségét szórakoztassa.

Folytatás a 2. oldalon.
A Piros Pipacsok Kulturá-

Barokk hangulatú délután

Keresztelő Szent János szentmisét 2017. augusztus 19-én, szombaton délután 3 órakor Kiss Csaba plébános atya. Beszédében kiemelte, hogy a most felújított Johann Lucas Kracker Szent János festménye is jól mutatja, hogy Szent János volt Jézus hiteles előképe. Az alkotáson Jézus csak a háttérben látható, viszont Szent János Jézusra mutat. Elődeink hitét megköszönve mi is szeretnénk jó példát mutatni, hogy hitelesen készítsük elő a jövőt. A szentmise végén Lakatos József egy népköltészeti alkotásban szólott Keresztelő Szent Jánosról. A szentmise után a plébános atya köszöntötte a jelenlévő vendégeket. Elmondta, hogy régen ez a kép a templomunkban egy oltárkép volt, évekkel később pedig átkeült a plébánia dísztermébe.

hogy ebben az évben Egerben Kracker kiállítás volt és a Szent János kép másolatát is megtekinthették az érdeklődők. Sok érdekes dolgot hallhattunk a Kracker család életéről és munkásságáról; többek között azt is, hogy Eszterházy Károly püspök hívta őt Egerbe, és így számos értékes művel gazdagította egyházmegyénket.

A következő előadók Farkas Bianka és Pintea Aliz, akik Johann Lucas Kracker Keresztelő Szent Jánost ábrázoló oltárképének kutatása és restaurálása címmel tartottak előadást. A különleges, lant formájú keret felújítását Horváth Mátyás és Varga Ferenc restaurátorok végezték. Ők nem tudtak jelen lenni az ünnepségen. A projektors vetítés segítségével a jelenlévők is bepillantást nyerhettek a Szent Jánost ábrázoló kép restaurálásába. Elmond-



A délután főszereplői

Ez után Gergely Zoltán polgármester beszédéből megtudtuk, hogy egy évvel ezelőtt ő, Tóth Pál Péter – „aki lelke lett ennek a felújításnak” – és Kiss Csaba plébános atya összeültek, hogy a Kracker képet szerelnék felújítani. Az elhatározást tett követte: felvették a kapcsolatot a Magyar Képzőművészeti Egyetem Restaurátor Tanszékének vezető tanáraival. Az egyetem két diplomázó tanulója ez a felújított kép lett a diplomamunkája. A restaurálás költségét városunk Önkormányzata vállalta.

A jelenlévők ismereteit bővítette Jávor Anna művészettörténész előadása Kracker János Lukácsról. Elmondta,

ták, hogy a képet először fotóés természetudományi vizsgálatnak vetették alá. A kép eredetileg két lervásonra készült, az évek során hullámosodott az anyag és középen meg is repedt, így a festékek, lakkok az idők során itt halmozódtak fel. Kilenc helyről vettek mintát a képről, így döntötték el, hogy milyen színt és festékeket használjanak. Az alapos vizsgálatok eredményét figyelembe véve kezdték el a kép megtisztítását, a hiányzó részek pótlását, majd magát a felújítást. Ezután speciális vákuumasztalon a kép levasalása történt, majd a hátoldali meg erősítés.

Folytatás a 2. oldalon.



Bordás Péter ünnepi szónok

le a keresztény Magyarország alapításával, melynek tartóoszlopai a világ minden kontinensén, azok minden országában állnak.” Hazánk pedig bővelkedik sikeres emberekben, elég csak Bíró László József-re vagy Szent-Györgyi Albertre gondolnunk.

rendezvényvel járul hozzá, hogy a cukorbeteg emberek rendszeres szűréseken vegyenek részt, de bátran fordulhatnak hozzá azok is, akik személyes ügyeiket szeretnék intézni. Köszönetet mondott feleségének, aki támogatja őt munkája során,

Élménybeszámoló a szlovákiai Várhosszúréten megtartott XI. Gömöri Kézműves Vásár és Konferenciáról

A Délibáb citeracsoport, a Csirigli furulyacsoport és a Gyöngykoszorú népdalcsoport tagjai (Kovács Anna, Dobos Doroti, Gonda Zsannett, Gulyás Vivien, Kovács Emese, Agócs-Bódis Dorka, Major Kinga, Győző Enikő és Bakai Hajnalka, három társuk kivételével: Molnár Dorka, Mike Anna és Bordás Áron) 2017. július 29-én részt vettek fellépőként a XI. Gömöri Kézműves Vásár és Konferencián a szlovákiai Várhosszúréten. A citerások somogyi dallamokkal örvendeztették meg a lelkes nézőközönséget, míg a furulyások moldvai dallamokat adtak elő. Népdalénekesek csoportban zalai párosító dalokat, párban (Gonda Zsannett, Gulyás Vivien) bukovi-nai népdalokat „Fúvóm az énekem” címmel, míg egyéniben (Major Kinga) turai palóc dallamokat énekeltek.

A gyerekeknek ez volt az első külföldi fellépésük. A visszajelzések alapján nagyon jól sikerült, sok dicséretet kaptak a nézőktől és vendéglátónktól, Nagy Gyuritól, a Gö-



möri Kézművesek Társulása vezetőjétől. Megállták a helyüket a többi fellépő mellett, mint a „Felszállott a páva” győztes Haraszi ikerpár, Kubinyi Júlia népdalénekes és a helyi népdalénekesek népes csoportja.

Másnap a sikeres fellépés megünneplésére a gyerekek kiránduláson vettek részt, aminek első állomása a várhosszúréti, Világörökség részét képező Buzgó-barlang

langások Cseppkövéhez. Ezt követően Rozsnyó városával ismerkedtek, és hazafelé véve az utat meglátogatták a gyönyörű betleri Andrassy kastélyt. Köszönjük Méri Judit és Barnáné Pittner Krisztina tanárnőknek a felkészítést, a szülőknek a lelkes és aktív részvételét a fellépés és kirándulás megszervezésében és lebonyolításában. Külön köszönet illeti meg Jászárokszállás Város Önkormányzatát és Gergely Zoltán polgármestert a kirándulás támogatásáért.

– Bakainé Magyar Melinda –

(További fényképek megtekinthetők Várhosszúréten facebook oldalán a XI. Gömöri Kézműves Vásár albumában!)



A Széchenyi István Általános Iskola angol munkaközössége ismét angliai tanulmányi kirándulást szervezett a felső tagozatos tanulók részére. Célunk, hogy megismertessük a gyerekeket a célnyelvi ország kultúrájával, legfontosabb műemlékeivel. A tanulók a valóságban találkozhassanak azokkal a nevezetességekkel, amelyeket eddig csak képeken ismertek.

Nagy izgalommal készülünk az utazásra. A többség ilyen hosszú ideig még nem volt távol, illetve ilyen messzire még sohasem utazott. Július 15-én a délutáni órákban indultunk útnak. Érthető volt a nagy várakozás, hiszen nyolc nap alatt három nyugat-európai országba látogathattunk el. Első állomásunk a belgiumi Brugge városa volt. Megcsodáltuk a város főterét, sétáltunk hangulatos utcáin és természetesen megkóstoltuk a gofrit és az igazi belga csokit is. Elragadtatással nézegettük a csipkeboltok kirakatait.

Hétfőn reggel érkezünk a franciaországi Calais kikötőjébe, hogy kompra szálljunk, és átkelve a La Manche csatornán, megérkezzünk a szigetországba. A fedélzetről búcsút intettünk a francia partoknak, hogy közel másfél órás tengeri utazás után Dover fehér szikláinak köszöntsünk bennünket. Hamarosan Broadstairs tengerpartján sétáltunk, ami Charles Dickens angol író kedvenc nyaralóhelye volt. Nem sok időnk maradt a csodálkozásra, hiszen egy

Ismét Angliában jártunk



Párizsi nevezetességekkel ismerkedtünk

rövid buszos utazás után már Canterbury városában nézegettük a katedrális ódon falait és a híres takács

házakat. Ebéidőben megkóstoltuk a turisták által igen népszerű angol ételt, a fish and chips-et. A délutánt

Rochester városában töltöttük, ahol megnéztük a katedrális és a középkori erődöt. Már mindannyian nagy



Angliában jártunk

izgalommal vártuk, hogy megérkezzünk tengerparti szálláshelyünkre, a Temze folyó torkolatához.

A hátralévő napokat Londonban töltöttük. Sétáltunk a kormányzati negyedben, láttuk a miniszterelnök lakhelyét, az őrségváltást a Buckingham palota előtt. Nagy élmény volt a St. James parkban, hogy a mókások a tenyerünkön ettek. Megcsodáltuk Nelson admirális szobrát a Trafalgar téren és fotókat készítettünk a szökőkútnál. Élvezettel néztük a mutatványosokat a Covent Gardenben, megtapasztaltuk a kínai negyed sajtós hangulatát, valamint a Piccadilly és a Soho nyüzsgő világát. Temze parti sétánk során láttuk a híres várboront, a Tower, elsétáltunk a Globe Színház mellett és a Harry Potter rajongók nagy örömeire átmehettünk a regényből ismert „Billegő hídon”. Ámulattal néztük a Szent Pál-katedrális monumentális épületét. Természetesen rengeteg fotót készítettünk Madame Tussaud híres panoptikumában.

Csodálatos látvány tárult elénk a London Eye kapszuláiból. A sok-sok pozitív élmény mellett megtapasztaltuk azt is, milyen a közlekedés egy nyolcmillió nagyvárosban, és araszolva az autópályán London felé már elhittük Erikának, az idegenvezetőnknek, hogy London legnagyobb parkolója a városba vezető autópá-

lyák. Búcsúzóul voltak, akik a Harrods áruház mesés kínálatát nézték meg, a többiek pedig a természettudományi múzeum óriás dinóját próbálták megörökíteni. Sok élménnyel gazdagodva intettünk búcsút a fehér szikláknak Dover kikötőjében, de az vigasztalt bennünket, hogy másnap már Párizs utcáin sétálhattunk.

Szombat reggel a Champs-Élysées-n, Párizs híres sugárútján tett utazásunk során még esős arcát mutatta a francia főváros, de mire elfogyasztottuk a klasszikus francia reggelit, ami nem is lehetett más, mint az eredeti francia croissant, már napsütésben fotózkodtunk a Notre Dame épülete előtt. Megnéztük a Louvre fantasztikus épület-együttesét az üvegpiramissal. A szabadprogramunk során maradék pénzünkkel sikerült elkölteni Párizs híres bevásárlóutcájában, a Rue de Rivolin. Sétáltunk a Tuilériák kertjében, majd hajókirándulást tettünk a Szajnán. Párizsi túránk hol is érhetett volna véget, mint az Eiffel-torony tetején.

Kicsit fáradtan, de fantasztikus élményekkel telve érkezünk haza. Köszönetünket szeretnénk kifejezni Sellyemné Kovács Anna, dr. Némódi Mogyorósi Zita tanárnőknek és a kiránduláson résztvevő szülőknek a segítségért, valamint városunk Önkormányzatának az anyagi támogatásért.

– A kirándulás résztvevői –

Egy: Igaz Történet búcsúja

„Az élet isteni színházterem, ahová napfény csak úgy juthat be, ha fogom a kezéd és Te is nekem.”

Nekünk találkozni kellett! A szó igaz értelmében. Egykori nemesi előszóval. Őseink évszázadok óta viselték, munkáltak, utókort neveltek Istennek, hazának.

„Csak igazul kell élni” Ez volt a jelszó, a nemes és az igazság, a hit mindenek előtt.

Barócsi, Bazsolya Farkas Mária, akitől az eredezik: „Ember küzdj és bízva bíz-

zál.” Amit az étellel elkezdett, azt boldogan és tudatosan akarta befejezni. „Szeretni vágyini és szeretve lenni” Hitvesként ez volt, ami összekötött minket. Mi nem akartunk TV sztárok lenni, csak ahogyan két összeillő idős, de fiatalos érzélemmel élni az életet, „míg a halál el nem választ.”

Búcsúbeszédében Juhász Ferenc atya költői kérdése: *Ha tudta volna, hogy ilyen rövid lesz, akkor is vállalta volna-e?*

IGEN! És tudom, fordítva is csak **IGEN** a válasz. *S legyen igen, mindazoknak, akik igazi vágy, szeretet bizonyosságban élnek.*

Hitvese
P. Kálmán

A feledhetetlen nagyárki búcsú



Bereczki Ferenc A régi tanya emlékére

A város felől lépkedtem a földnyán,
Mikor megpillantottam a régi tanyát.
Emlékeim a múlt emléke járta át.
Majd a ház előtt megláttam a régi körtefát.
Ágait bő termés húzta le a föld felé.
Nem volt ott gyermekhad, mely harapott belé...
Árván állt a tanya, tele méltósággal,
Dacolva a mai rossz világgal.
Ej! Ha ő most mesélni is tudna!
Hány gyermek szaladt ki a dűlőútra.
Számptalan szebbnél szebb emlékek.
Életek, sorsok, leányok, legények.
Télen nagyszülők a tűz körül,
Mely alatt kis cica jókat szenderül.
Régi szép emlékek, nagy beszélgetések.
Szomszédból is sokat itt estéztek.
Beszéltek múlttról, és a máról,
Életről és az elmúlásról.
A petróleumlámpa fénye szépen pislogott.
Odakinn a Bodri nagyokat vakkantott.
De jó lenne még egyszer gyermeknek lenni!
Nagymama ölében házi cipőt enni.
Jó lenne az iskolából oda hazamenni,
Nővéremmel az utat végigveszekedni.
Kicsiny jószágokat mind megetetni,
Nyári nagy melegben jó nagyot aludni.
Gondolatban én is ott vagyok veled.
Most látom csak, csillog a két szemed.
Tudom, míg élünk, feledni nem lehet,
Mert onnan indultál és kaptad az életet.
Ne menj el mellette csak úgy soha!
Lehet az élet bármilyen mostoha,
Legyen örök emlék e drága kis tanya.

Most is, mint az előző években, ismét megrendezésre került a Nagyboldogasszony napi búcsú a lerombolt nagyárki tanyák, az iskolakápolna helyén, az 1936-ban felszentelt keresztnél.

Nagy készülődés előzte meg a rendezvényt. Mindenki szívvel-lélekkel, fáradtságot nem ismerve tevékenykedett, bízva abban, hogy az időjárás kegyes lesz hozzánk, és megengedi, hogy méltó helyen ünnepelhessük. Sajnos a természet kiszámíthatatlan. Már kora reggel nem volt kérdés, időben eldőlt a helyszín. A Szentháromság Nagytemplomban az ünnepi szentmisét Kiss Csaba plébános celebrálta, majd a Szent István Közösségi Házban ebéd keretében kötetlen baráti beszélgetésre került sor, felidézve a tanya, illetve az ott élő emberek emlékeit, melyeket az ott lakók még mind a mai napig szívükben őriznek, és fájó, olykor könnyes szemmel gondolnak az ott töltött időkre.

- Görbe Erzsébet -
Fotó | Tóth Lászlóné



Élmények végre villámsebességgel!



MIX Hiper L
5699
Ft/hó

A csomag tartalma:

- 133 digitális csatorna (32 HD-csatornával)
- 240 Mbit/s-os internet
- korlátlan UPC vezeték hálózaton belüli telefonbeszélgetéssel
- ePackkel, 24 havi elkötelezettséggel

Megrendelés és további információért
látogass el üzletünkbe vagy keresd értékesítő partnerünket:

UPC Shop Jászárokszállás - Deák Ferenc utca 7.
Nyitva tartás: hétfő, szerda: 13.00-17.00,
kedd-csütörtök: 08.30-17.00
tel.: + 36 30 602 5048 | www.upc.hu/fejlesztunk



Akciónk 2017. április 12-től visszavonásig érvényes. A Fiber Power 240 internet garantált le- és feltöltési sebessége 60/5 Mbit/s. Az ePack-kedvezmény 500 Ft kedvezményt jelent az internetszolgáltatást tartalmazó csomagok havi díjából. Az ePack-kedvezmény igénybevételi feltételei és további részletei megtalálhatók az ÁSZF-ben és a www.upc.hu/epack oldalon. Az árak bruttó árak. A tájékoztatás nem teljes körű, további részletek: www.upc.hu, tel.: 1221.

BIZTONSÁG, STABILITÁS, NÖVEKEDÉS -



DOLGOZZ VELÜNK! - JÁSZÁROKSZÁLLÁS

AKIKET KERESÜNK:

- szakképzett operátor (elérhető bér: 967 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) fémipari végzettség előny
- habosító (elérhető bér: 1195 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) RBo-s vizsga szükséges
- elektromos bekötő (elérhető bér: 1195 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) szakirányú végzettség szükséges
- forrasztó (elérhető bér: 1195 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) szakirányú végzettség, tűzvédelmi vizsga szükséges
- CNC gépkezelő (elérhető bér: 1366 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) gépi forgácsoló, CNC gépkezelő, szerszámkészítő szakképzettség szükséges
- diszpécser (elérhető bér: 1054 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) új típusú 3313-as targonca jogosítvány szükséges
- targonca (elérhető bér: 1138 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) új típusú 3324-es targonca jogosítvány elvárás, 3313-as előny
- karbantartó (elérhető bér: 1764 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) villanszerelői és/vagy lakatos szakképzettség szükséges
- sorvezető (elérhető bér: 1934 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) sorvezetői tapasztalat szükséges
- raktári könyvelő (elérhető bér: 1252 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) könyvelői tapasztalat szükséges

AMIT KÍNÁLUNK:

ALAPBÉR + MŰSZAKPÓTLÉKOK +
HAVI BÓNUSZ + NEGYEDÉVES BÓNUSZ + CAFETÉRIA

- napi 8 órás munkaidőn belül, 35 perces munkaközi szünet
- heti 40 órás munkavégzés felett 100%-os túlóra kifizetés
- cafetéria keret éves bruttó 180.000 Ft az első hónaptól
- jelenléti bónusz negyedévente
- munkába járás ingyenes céges buszokkal

JELENTKEZÉSEDET ERRE AZ EMAIL CÍMRE VÁRJUK: allas@carrier.utc.com
INFO: +36 70/510 4155

2017. SZEPTEMBER HAVJ PROGRAMOK

A PETÓFI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

2017. szeptember 5. kedd 18 óra Jászárokszállási Kertbarát Kör Elnökség és tagság együttes ülése	2017. szept. 26. kedd 17 óra Vida Ágnes Babapszichológus előadása Téma: anyapszichológia, pozitív gyermeknevelés, dackorszak
2017. szeptember 13. szerda 15 óra Nyugdíjasok Egyesülete - Taggyűlés	2017. szeptember 28. 15 óra Mozgássérültek Csoportja
2017. szeptember 19. kedd 14 óra Cukorbeteg Klub - Taggyűlés	

TÁJÉKOZTATÓ TÜDŐSZŰRŐ VIZSGÁLATRÓL

Jászárokszállás Város Polgármesteri Hivatala részéről tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy az 51/1997. (XII.18.) NM rendelet alapján, a TBC megelőzése céljából

a tüdőszűrő vizsgálat a településen 2017. augusztus 23-tól 2017. szeptember 6-ig tart.

A szűrési idő naponta:
hétfő, szerda: 12³⁰ – 16³⁰-ig
kedd, csütörtök, péntek: 8³⁰ – 12³⁰-ig

A tüdőszűrés helye változatlanul: a volt Orvosi rendelőben, a Móczár Andor tér 7/a. szám alatt.

2017. 09. 06-án (szerdán) a szűrés 12³⁰ – 16 óráig tart.
A tüdőszűrő vizsgálat mindenkinek saját egészsége érdekében ajánlott.
A szűrés a 40 éven felüli személyeknek ajánlott és térítésmentes.
A 40 év alatti lakosok térítés ellenében és a háziorvos (vagy üzemorvos) által kiállított beutalóval vehetik igénybe. A szűrés díját (1.700,- Ft) postai csekken kell megfizetni, melyet a szűrés helyén biztosítanak. A csekket beutaló ellenében kapják meg az érintettek. 18 év alattiak szűréséhez szülői beleegyező nyilatkozat is szükséges.
A szűrés elvégzéséhez a társadalombiztosítási igazolvány (TAJ kártya), személyi igazolvány és lakcímkártya bemutatása kötelező.

Jászárokszállás, 2017. július
Polgármesteri Hivatal

PSZICHOLÓGIAI ELŐADÁSSOROZAT JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

BEHARANGOZÓ

közösségi és családi konfliktusok kezelése	harmonikus, boldog családi élet kialakítása
párkapcsolati problémák megoldása	függőségek, szenvedélybetegségek
a játék szerepe a gyerekek személyiségfejlődésében	a mese gyógyító ereje
szülő és gyermek kapcsolatának nehézségei	a lelki egyensúly megteremtése

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a Petőfi Művelődési Házban megrendezésre kerülő előadásokra!

Meghívott előadók:

 Dr. Vekerdy Tamás gyermek-szakpszichológus	 Vida Ágnes babapszichológus	 Dr. Kádár Annamária pszichológus
 Dr. Csernus Imre pszichiáter	 Dr. Zacher Gábor toxikológus	 Pál Feri atya mentálhigiénés tanácsadó

Az előadások, beszélgetések során hasznos tanácsokat kaphatnak a neves szakértőktől és könyvvásárlásra is lesz lehetőség!

A belépés díjtalan!

Az előadások tervezett időpontjai:
2017. szeptember, október, november
2018. február, március, április

A programváltozás jogát fenntartjuk!

Mammográfias EMLŐSZŰRÉS Jászárokszálláson

Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával a MaMMa Eü. Zrt. a mobil szűrőállomásában

2017. augusztus 25 - szeptember 5-ig

a jászárokszállási, a jászágói és a jászdózsai 45-65 év közötti női lakosság körében a népegészségügyi program keretén belül emlőszűrést végez.
Háziorvosi beutalóval a 40 és 65 éven felüli nők is részt vehetnek a vizsgálaton.

A szűrés helye: Polgármesteri Hivatal Jászárokszállás, Árpád tér 1.

A háziorvosi beutalóval rendelkezők a vizsgálat időpontjának egyeztetése érdekében **2017. augusztus 21-25-ig** munkanapokon **8-16 óra között** keressék fel a Védőnői Szolgálatot személyesen: Jászárokszállás, Móczár Andor tér 5 /a fogászati rendelő emeletén/ vagy telefonon: **57/431-015.**

A szűrővizsgálathoz a Társadalombiztosítási Igazolvány /TAJ kártya/ szükséges.
A mellrákszűrő vizsgálat eredményét **postai térítési díj ellenében lakcímrre küldik, a postaköltség a szűrőbuszon fizethető.**

Horváth Józsefné, védőnő

SZERETETMORZSÁK – A LÉLEK TÁPLÁLÉKA PSZICHOLÓGIAI ELŐADÁSSOROZAT


VIDA ÁGNES
babapszichológus
előadása

AZ ANYAI LÉLEK SZIVÁRVÁNYA
címmel

Időpont: 2017. szeptember 26. kedd 17,00 óra
Helyszín: Petőfi Művelődési Ház

Az előadás után könyvvásárlásra is lesz lehetőség!

Az előadásokra a belépés díjtalan, de regisztrációhoz kötött!

Jelentkezni lehet az alábbi módokon és elérhetőségeken:

- személyesen: Petőfi Művelődési Ház Jászárokszállás, Árpád tér 1.
- telefonon: 06/57/531-062
- e-mail-ben: arok.kultura@gmail.com
- illetve a Petőfi Művelődési Ház Facebook oldalán

Jelentkezéskor kérjük megadni, hogy melyik előadáson, hány fő szeretne részt venni! Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A programváltozás jogát fenntartjuk!

